
Muro – Nord

Μεγάλο οικόπεδο για κατασκευή κατοικίας με
πισίνα κοντά στην Playa de Muro

 

Αριθμός ακινήτου: ES255321

 

 
ΤΙΜΉ ΑΓΟΡΆΣ: 195.000 EUR • ΈΚΤΑΣΗ ΓΗΣ: 15.667 m2

 



Αριθμός ακινήτου: ES255321 - 07440 Muro – Nord
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Με μια ματιά

Αριθμός ακινήτου ES255321 Τιμή αγοράς 195.000 EUR

Τύπος
αντικειμένου

Οικόπεδο
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Μια πρώτη εντύπωση

Ένα μεγάλο οικόπεδο περίπου 15.667 τ.μ. πωλείται, σε στρατηγική τοποθεσία

μεταξύ Muro και Can Picafort. Πρόκειται για μια εξαιρετική ευκαιρία για όσους

επιθυμούν να χτίσουν ένα σπίτι σε ένα ήσυχο περιβάλλον με καλές

συγκοινωνιακές συνδέσεις και αναζητούν έναν τρόπο ζωής σε αρμονία με τη

φύση. Η εγγύτητα στην παραλία είναι ένα ακόμη πλεονέκτημα αυτού του

ακινήτου. Μόλις 10 λεπτά με το αυτοκίνητο από την Playa de Muro, μπορείτε να

απολαύσετε ένα από τα πιο όμορφα τμήματα της ακτογραμμής του νησιού,

γνωστό για τα κρυστάλλινα νερά και τις υπέροχες αμμώδεις παραλίες του. Αυτή

η γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στη θάλασσα αποτελεί ένα πρόσθετο

πλεονέκτημα για όσους απολαμβάνουν τα θαλάσσια σπορ ή απλώς θέλουν να

περάσουν μια χαλαρωτική μέρα στην παραλία. Το οικόπεδο βρίσκεται σε

προνομιακή τοποθεσία, μακριά από τη φασαρία του κεντρικού δρόμου, εγγυώντας

ένα ήσυχο και ασφαλές περιβάλλον. Οι τοπικοί κανονισμοί επιτρέπουν την

κατασκευή ενός σπιτιού έως 235 τετραγωνικών μέτρων σε έναν όροφο. Αυτό

παρέχει άφθονο χώρο για να σχεδιάσετε ένα σπίτι κατά παραγγελία που να

καλύπτει όλες τις ανάγκες και τις επιθυμίες σας. Επιπλέον, θα μπορούσε να

κατασκευαστεί μια πισίνα έως 35 τ.μ., ιδανική για να απολαύσετε το μεσογειακό

κλίμα με άνεση και ιδιωτικότητα. Αυτή τη στιγμή, υπάρχει ένα μικρό κτίριο περίπου

20 τ.μ. που μπορεί είτε να διατηρηθεί είτε να ανακαινιστεί. Στο ακίνητο υπάρχει

ήδη ένα πηγάδι, το οποίο αποτελεί σημαντικό πλεονέκτημα για τη διαχείριση των

υδάτων, ειδικά αν σκοπεύετε να δημιουργήσετε έναν μεσογειακό κήπο ή να

καλλιεργήσετε οπωροφόρα δέντρα. Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης

στο δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, απλοποιώντας τη διαδικασία κατασκευής

μειώνοντας τις τεχνικές επιπλοκές και τον χρόνο εγκατάστασης. Αυτό το

οικόπεδο προσφέρει μια εξαιρετική ευκαιρία να χτίσετε το σπίτι των ονείρων σας

και να απολαύσετε τη ζωή στη Μαγιόρκα ακριβώς όπως πάντα φανταζόσασταν.

Με όλα αυτά τα πλεονεκτήματα και ένα αξιοζήλευτο φυσικό περιβάλλον, αυτό το



οικόπεδο παρέχει μια σταθερή βάση για το μελλοντικό σας σπίτι. Για

περισσότερες πληροφορίες και για να κανονίσετε μια επίσκεψη, μη διστάσετε να

επικοινωνήσετε μαζί μας.
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Συνεργάτης επικοινωνίας

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο επικοινωνίας σας:

Christian W. Czarnetzki

 

C./Cecilio Metelo 67, E-07460 Pollensa
Tel.: +34 971 530 088

E-Mail: pollensa@von-poll.com
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